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BTM1360/55
100 - 240V ~ 50/60Hz
Consumo de Energia Eléctrica 20 Wh
Consumo de Energia Eléctrica del aparato en Modo de Espera 0.38 Wh

Importador:

Ingram Micro México, S.A. de C.V.

Laguna de Términos No. 249 Col. Andhuac
C.P. 11320 México, D.F.
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Certificado de Garantia valido para:

Colombia-Costa Rica-Ecuador-El Salvador-Guatemala-
Honduras-Nicaragua-Panama-Peru-Republica Dominicana-Venezuela

Validez de la garantia

Todos los productos de la linea de audio y video Philips, se regiran por un afio de garantia internacional
(365 dias), salvo para Chile donde los productos de las lineas CD Portable y RCR CD, los cuales se
rigen por 6 meses de garantia (182 dias)

Condiciones de la garantia
Esta garantia perdera su validez si:

e  El defecto es causado por uso incorrecto o en desacuerdo con el manual de instrucciones

e El aparato sea modificado, violado por una persona no autorizada por Philips

e  El producto esté funcionando con un suministro de energia (red eléctrica, bateria, etc. ) de
caracteristicas diferentes a las recomendadas en el manual de instrucciones

e El numero de serie que identifica el producto se encuentre de forma adulterada.

Estan excluidos de garantia,

e Los defectos que se generen debido al incumplimiento del manual de instrucciones del producto

e Los casos fortuitos o de la fuerza mayor, como aquellos causados por agentes de la naturaleza y
accidentes, descargas eléctricas, seflales de transmision débiles.

e Los defectos que se generen debido al uso de los productos en servicios no
doméstico/residencial regulares o en desacuerdo con el uso recomendado

e Dailos ocasionados por fluctuaciones de voltajes, voltaje fuera de norma o por causas fuera de
Philips, como cortocircuitos en los bafles o parlantes.

e En las ciudades en donde no existe el taller autorizado del servicio de Philips, los costos del
transporte del aparato y/o el técnico autorizado, corren por cuenta del cliente.

e La garantia no sera valida si el producto necesita modificaciones o adaptaciones para que
funcione en otro pais que no es aquél para el cual fue mercadeado.

El tinico documento valido para hacer efectiva la garantia de los productos, es la Factura o Boleta de
compra del consumidor final.

Aquellos productos que hayan sido adquiridos en otros paises y que no estén en el rango normal del
pais donde se efectuara la reparacion, dicha prestacion de servicio tomara mas tiempo de lo normal ya
que es necesario pedir las partes/piezas al centro de produccion correspondiente.

Centros de informacion

Lineas de atencién al consumidor
Colombia: 01 800 700 7445
www.philips.com.co

Costa Rica: 0800 507 7445
www.centralamerica.philips.com
Ecuador: 1-800-10-1045
www.centralamerica.philips.com

El Salvador: 800 6024
www.centralamerica.philips.com

Guatemala: 1 800 299 0007
www.centralamerica.philips.com

Honduras
www.centralamerica.philips.com
Nicaragua
www.centralamerica.philips.com
Panama: 800 8300
www.centralamerica.philips.com

Peru: 0800-00100

www.philips.com.pe

Republica Dominicana: 1 800 751 2673
www.centralamerica.philips.com

Venezuela: 0800 100 4888
www.philips.com.ve

Producto Importado y Comercializado por:

P&F Mexicana, S.A. de C.V.
Av. La Palma No.6

Col. San Fernando La Herradura

Huixquilucan, Edo. de México. C.P 52787

Tel. 52 (55) 52 69 90 00

MODELO.

P&F MEXICANA, S.A. de C.V.

No. DE SERIE.

La presente garantia contard a partir de: DIA
En caso que en su producto presente alguna falla, acuda al centro de servicio més cercano a su domicilio (segdn listado de talleres anexo) y en caso de tener alguna duda o pregunta por favor llame a nuestro Centro

ANO.

de informacién al Cliente, en donde con gusto le atenderemos en todo lo relativo a:

+ Servicio de sus aparatos Philips

+ Asesorfa en el manejo e instalacién de su producto Philips
Para hacer efectiva la garantia de su producto, es necesario presentar esta pdliza debidamente requisitada o de lo contrario, presentar su factura de compra.

CIUDAD TELEFONO CORREO ELECTRONICO CIUDAD LADA
ACAPULCO, GRO 744 483-32-96 serproa@yahoo.com.mx MEXICO, D.F ZONA NORTE 55
AGUASCALIENTES,AGS 449 915-51-81 jimsaele@hotmail.com MEXICO,D.F ZONA ORIENTE 55
CAMPECHE. CAMP. 981 8162575 oreza@hotmail.com MEXICO, D.F ZONA PONIENTE 55
CANCUN, Q ROO. 998 9841874 gammacancun@webtelmex.netmx  MONTERREY,N.L 818
PLAYA DEL CARMEN,QROO 984 267 27 27 - 745 0678 servicioee@prodigynet.mx MORELIA, MICH 443
CD.JUAREZ, CHIH 656 6182128+ 623-46-20 teleservicio@prodigynet.mx NEZAHUALCOYOTL EDO.MEX 55
CD. OBREGON, SON| 644 412-41-51 + 416-20-93 mena747 @prodigy.netmx OAXACA, OAX 951
CD.VICTORIA, TAMPS 834 315:66.03 3125193 ecii_smiller@yahoo.com.mx PUERTO ESCONDIDO, OAX 954
CUERNAVACA, MOR 777 313-00-49 - 313-90-92 centroservicioherz@hotmail.com  ORIZABAVER 272
LOS MOCHIS SIN 668 8173099 electronica_morelos@hotmailcom  CORDOBA,VER 271
CULIACAN, SIN 667 716-15-10 stereovox@cln.megared.net.mx POZA RICAVER 782
CHIHUAHUA, CHIH 614 415.04-43 - 415.04-43 elecmiradoryahoo.com.mx VERACRUZ VER 29
CHILPANCINGO, GRO. 747 4717273 ingelec_gro@hotmail.com PUEBLA, PUE 22
DURANGO, DGO 618 825-00-05 evsurdgo@yahoo.com QUERETARO, QRO 442
GUADALAJARA, JAL 33 36-15-72-62 + 36-16-83-27 leecom | @hotmail.com SALTILLO, COAH 844
HERMOSILLO, SON 662 210-54-95+210-05-86 manuelw@prodigynet.mx SAN LUIS POTOSI, SLP 444
IRAPUATO, GTO 462 626-51-10 tv_gase@hotmail.com TAMPICO, TAMPS 833
LAPAZ,BCS 612 122.95.99 cenalfa@prodigynet.mx MEXICALLBCN 686
LEON, GTO 477 770-26-99 tecespecializados@hotmail.com TIJUANA,BCN 664
MAZATLAN, SIN 669 982-42:21 e_santel@hotmail.com ENSENADA,BCN 646
MERIDA,YUC 999 928-59-05 evia2@prodigynet.mx TOLUCA, EDO. MEX 722
PACHUCA,HGO 771 714-15-81 zarateelc@hotmail.com TAPACHULA.CHIS 962
TEPIC, NAY 311 212-66-93 spe_tn@hotmail.co TUXTLA GUTIERREZ, CHIS 961
MEXICO DE ZONAARAGON 55 579406 34 philipservicio@hotmail.com URUAPAN, MICH 452
MEXICO, D.F. ZONA SUR 55 58 56 75 24 + 26 38 4532 serviciohg@prodigy.net.mx VILLAHERMOSA, TAB 993
MEXICO, D.F ZONA NORTE 55 53683021 tissaser@prodigy.netmx ZACATECAS, ZAC. 492

* Informacién de productos y Talleres Autorizados Philips

Centro de informacién al Cliente

México DF.y Area Metropoliana 58 87 97 36

Interior de la Republica: 01 800 839 19 89

Costa Rica: 0800 052 1564

Guatemala: 800 835 0351

El Salvador: | 800 6141

Honduras: 01 800 122 6276

Panama: 800 052 1372

Colombia: 01 800 952 0640

Venezuela: 01 800 100 5399

nes a Sdbado de 8:00 a 20:00 hrs.
S
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+ Informacién en donde puede adquirir productos y accesorios Philips

CENTROS DE SERVICIO AUTORIZADOS PHILIPS EN LAS PRINCIPALES CIUDADES

TELEFONO CORREO ELECTRONICO
53711250 matriz@tecdata.com.mx
5544 16 00 cselectromex@hotmail.com
58 1244 12 serviciotv@prodigy.net.mx
375-16-17 + 400-54-03 mcesa@prodigy.net.mx
312-03-17 multiservicios_profesionales_de_zamora@msn.com
57-33-34-98 servalfa@pyahoo.com.mx
516-47-37 elfrancistor@prodigy.net.mx
58203 41 estere_electronica@prodigy.net.mx
72438 53 barreda_electronics@hotmail.com
712:73-22 servicio2@prodigy.net.mx
824 47 82 sonydigital@prodigy.net.mx
932-78-23 + 932-44-44 antza@ver.megared.net.mx

248-77-64 + 231-63-77

216-10-09 zenersaulphilips@yahoo.com.mx

43939 64 electronicadigital_07@hotmail.com

815-34.07 centro_servicioslp@prodigy.net.mx

214 13 60 electromovie@prodigy.net.mx
561-98-08 + 561-98-18 bajaelectronics@aol.com

621-22-15 egi_tij@yahoo.com

1740532 ‘woolrich_r@hotmail.com

384 1920 radioytv@hotmail.com

6269998 eaysdi@prodigy.netmx

615 0872 ssshop_25@hotmail.com
524.08-38 + 524-37-78 rosaliaq@nmich | telmex.net.mx
314-31-36 + 314-61-67 villatec@intrasur.net. mx

92231 63 sertecmur@hotmail.com

rascon | 2@prodigy.net.mx

Para mayor referencia de Talleres de Servicio Autorizados en otras ciudades comunicarse Ciudad de México y Area Metropolitana llamar 58 87 97 36 y lada sin costo del interior de la Republica Mexicana 01 800 839 19 89;

ESTA POLIZA ES GRATUITA

Este aparato ha sido cuidadosamente disefiado y se ha fabricado con los mejores materiales bajo un estricto control de calidad, garantizando su buen
funcionamiento por los periodos establecidos segin el aparato (ver lista en la parte inferior) a partir de la entrega del aparato al consumidor.

Esta péliza incluye la reparacion o reposicion gratuita de cualquier parte o componente que eventualmente fallase y la mano de obra necesaria para su
reparacion, asi como los gastos de transportacion razonablemente erogados dentro de nuestros centros de servicio, misma que se hard efectiva en

cualquiera de nuestros centros de servicio autorizados en el pafs.

Si su aparato llegase a requerir de nuestro servicio de garantia, acuda al centro de servicio mds cercano a su domicilio, de tener alguna duda por favor llame
a nuestro CENTRO DE INFORMACION AL CLIENTE LADA sin costo en toda la republica al 01 800 839 19 89 en donde con gusto le indicaremos el

centro de servicio autorizado mas cercano a su domicilio.

P&F MEXICANA S.A.de C.V.a través de sus centros de servicio autorizados reparara y devolvera a usted su aparato en un plazo no mayor a 20 dias habiles,
contados a partir de la fecha de ingreso, impresa en la orden de servicio de cualquiera de nuestros centros de servicio autorizados.
La garantia de esta poliza cubre cualquier desperfecto o dafio eventualmente ocasionado por los trabajos de reparacion y/o traslado del aparato en el

interior de nuestros centros de servicio autorizados.

Esta pdliza sélo tendra validez, si esta debidamente requisitada, sellada por la casa vendedora, en caso de extravio de esta pdliza, podrd hacer efectiva su

garantia con la presentacién de su factura de compra.

ESTA POLIZA NO SE HARA EFECTIVA EN LOS SIGUIENTES CASOS:

-Cuando el aparato sea utilizado en condiciones distintas a las normales.

-Cuando el aparato no haya sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompaiia.

-Cuando la causa de la falla o mal funcionamiento sea consecuencia de una reparacion inadecuada o alteracién producida por personas no autorizadas por

P&F MEXICANA SA. de C.V.
PERIODOS DE GARANTIA

12 meses.- Televisores con y sin reproductor de video digital DVD, reproductores de discos de video digital DVD, reproductores de disco de video digital
BLUE-RAY, grabadores reproductores de discos de video digital DVD, sistemas de cine en casa, radiograbadoras con y sin reproductor de disco compacto, video
proyector (excepto la ldmpara), mini sistemas de audio, equipos modulares, antenas de recepcion de satélite, teléfonos, teléfonos inalambricos, auto estéreos,
tabletas electronicas, Base para Ipod y bocinas inalambricas (bluetooth).

6 meses.- Radio relojes, radios A.M./FM, bateria recargables y reproductores de audio digital MP3 (internet).

24 meses.- Televisores Hoteleros LCD y ITV.

90 dias.- Accesorios, controles remotos, bocinas, micréfonos, audifonos y aparatos reconstruidos de LCD TV, DVD, Blue-Ray, Barras de audio y Sistemas

de Teatro en casa.

A DE GARANTIA

Este listado puede suffir actualizaciones o modificaciones sin previo aviso, para mayor informacién favor de comunicarse a nuestro Centro de Informacién al Cliente en la Ciudad de México y Area Metropolitana llamar al

58 87 97 36 y lada si costo del interior de la Republica Mexicana 01 800 839 19 89 en ddnde con gusto le indicaremos el centro de servicio mds cercano a su domicilio.

CERTIFICADO DE GARANTIA VALIDO EN

BOLIVIA, CHILE, PARAGUAY Y URUGUAY

PHILIPS

jFelicitaciones! Acaba de adquirir un producto Philips - Lifestyle Entertainment.

Para su total tranquilidad, garantizamos el perfecto funcionamiento de su producto durante el periodo de garantia estipulado
en este documento, y ante cualquier emergencia ponemos a su disposicion nuestra Red de Servicios Técnicos Autorizados
en cada pais.

Philips garantiza al comprador de este producto, el normal funcionamiento contra cualquier defecto de fabricacion y/o vicio
de material, y se compromete a reparar el mismo, incluyendo la mano de obra necesaria, componentes y piezas que
necesiten ser reemplazadas - sin cargo alguno para el adquiriente - cuando el mismo fallare en situaciones normales de uso y
bajo las condiciones que a continuacidn se detallan.

IMPORTANTE
1. El presente certificado de garantia es valido Ginicamente en los siguientes paises:
1.1. Estado Plurinacional de Bolivia,
1.2. Republica de Chile,
1.3. Republica del Paraguay,
1.4. Republica Oriental del Uruguay.

2. Para que el mismo tenga validez, asegurese de que los sif datos se por la casa

y preséi con el compl original de compra, factura o boleta.

Producto:

Modelo:

Nro. De Serie:

Fecha de Compra:

Lugar de Compra:

Firma y sello de la casa vendedora o distribuidor:

BOLIVIA

MC - 719 - ARCO - 2

CENTROS DE ATENCION AL CLIENTE

CHILE

Tel.: 800 100 664

(Numero gratuito)

Tel.: 600 744 5477
www.philips.cl

PARAGUAY

Tel.: 009 800 541 0004
(Numero gratuito)

CENTROS DE SERVICIO TECNICO AUTORIZADOS

URUGUAY

Tel.: 0004 054 176
(Numero gratuito)

CENTROS DE SERVICIO TECNICO AUTORIZADOS EN BOLIVIA

CESER — BOLIVIA SRL

Gerente General Ing. Juan Pasache C.

Jpasache@entelnet.bo

(02) 212-4913

La Paz

Sr José Luis Mamani

Calle Villalobos N. 100 esq. Busch,
Miraflores

(02) 222-4924

La Paz
(Solo Talleres)

Sr. José Luis Mamani

Calle Villalobos N. 1337, entre Av. Saavedra
y Av. Busch, Miraflores.

Calle 4 N. 444, entre Demetrio Moscoso y

El Alto Sr. Heriberto Vera Francisco Carbajal, Villa Dolores Cel 775-44269

Sr. Rolando Rocha A. . . (04) 450-1894

Cochabamba Calle Uruguay N. 211 esq. Nataniel Aguirre (04) 412-6762
Sr. Remberto Rocha Calle Arque N. 1904, entre Angostura y Av.

Cochabamba Sr. Amilcar Delgado Ayacucho, Zona Sud frente a rieles estacion (04) 412-4724

Quillacollo Sr. Fernando Rocha Av. Blanco Gallndp N. 4.10 Km 13,5, al (04) 436-7513

costado de la Residencial Reyna

. . . (03) 330-3292

Santa Cruz Sr. Antonio Ale. Calle Coldn N. 321, enter Pari y Mercado (03) 311-4649
Santa Cruz Av. Paragua 2415-A, entre 2do y 3er anillo

(Linea blanca)

Sr. David Paredes.

entrando por calle Socoris

(03) 390-1672

Calle Pagador N. 5779, entre Ayacucho y

Oruro Sr. Juan Carlos Campos. Cochabamba (02) 511-1866

Sucre sr. Amael Cocha Calle Pando N. 10, Zona Mercado (04) 64-65089
Campesino

Tarija Sr. Ruben Montoya Calle Junin 767, entre Bolivar e Ingavi, (04) 66-58267
Cercado

Centro de Acopio Av. Circunvalacién N. 800 esq. Buenos Aires,
Montero (no atiende clientes) Barrio 25 de Diciembre (03) 92-27523
Potosi Sr. Amael Cocha Calle 1ero de Abril N. 700, entre Calle Cel 604-74537

Bustillos y Chayanta, Zona Central

CENTROS DE SERVICIO TECNICO AUTORIZADOS EN CHILE

[} Iquique Servitec Hernan Fuenzalida 1030 57 - 2575139
Datos del comprador:
55 - 2268883
Antofagasta Casa Delta Prat 789 552261788
Nombre: n -
Calama Servicio Técnico Carvajal Latorre 1452 55 - 2361046
Cédula de identidad / RUT: ians ni i i 52-2233328
Il Copiapé Electronica El Palomar Salitrera Rosario 2192, El Palomar 52 - 2364767
Direccién: 4ot 51-2222729
W La Serena Centro Técnico Acuarela Balmaceda 373 512225229
Teléfono: La Serena Electrénica Nueva Zener 0"Higgins 701 B 51- 2224576
Coquimb Electronica Belen Los Clarines 870 Psindempart 51- 2261052
34 - 2505064
San Felipe Electronica Max Echeverria Av. Bernardo O’Higgins 279-A
. - . P o . 34 - 2535433
3. Lavalidez de esta garantia, rige a partir de la fecha de adquisicion y por el término de los plazos mencionados en el — -
siguiente cuadro, para cada tipo de producto: V  Limache Elena Alvarez Urmeneta 365 33 - 2412553
Valparaiso Servicio Tec. Vifia del Mar Huito 572 32 -2253925
PRODUCTO GARANTIA PRODUCTO GARANTIA Vifia del Mar  Servicio Tec. Vifia del Mar Quinta 209 32 - 2882691
AUDIO PARA EL HOGAR ‘ ENTRETENIMIENTO PORTATIL Rancagua Multivision Ibieta 223 72 - 2228429
Mini Sistemas 1 ANO Radios portatiles 1ANO \/| San Fernando  Electrdnica Colchagua Espafia 711 72 - 2717207
Micro Sistemas 1ANO Parlantes portatiles 6 MESES SantaCruz  Electronica Livaj _ Av. Errdzuriz 1096 -A 72 - 2821322
Parlantes con Dock Android/Apple 1ANO Parlantes Bluetooth 6 MESES
Radio relojes (con o sin dock) 1ANO Reproductores de CD portétiles 6 MENSES Curicoé Audio Video Sistemas Ltda. Vidal 671 75 - 2311561
Parlantes para PC 6 MESES Camaras fotogréficas digitales 1 ANO
= AR . 71-2225974
Reproductores de MP3 y MP4 1ANO Talca Audiovisién 9 Oriente 1121 71- 2233540
Home Theaters y SoundBars 1 ANO Reproductores de DVD Portétiles 1 ANO - -
Reproductores de Bluray 1 ANO Tablets 1 ANO Vil _Talca iervtltald Atencion Taen 7 Norte 3060 (movg)lg-igi.gig
Reproductores de DVD 1ANO | ACCESORIOS _ ‘ Talca edn ro de Atencion TECNIE 5 sur 1667, entre 9y 10 Oriente )
Mini Sistemas con DVD 1ANO Marcos para fotos 1 ANO . Lt a.. 71 - 2210729
Micro Sistemas con DVD 1 ANO Teléfonos inalambricos 1ANO Linares Tecnihogar Lautaro 533 73 - 2213031
ENTRETENIMIENTO PARA AUTOMOVILES Camaras de monitoreo por Wifi 6 MESES 42 -2224155
Autoradios Auriculares / Audifonos 6 MESES Chillan Telestereo 5 de Abril 336 42 - 2329272
‘ Parlantes y potencias | 1 ANO | Accesorios para aplicaciones 6 MESES 42 - 2231515
vin 41 - 2232641
Concepcién Cristina C. Avello M Las Heras 259, 2° piso. 41 - 2981508
4. Serdn causas de anulacion de esta garantia, en los casos que corresponda: _ 0 i . vari -
4.1. El uso inadecuado del producto o distinto del uso doméstico. Los Angeles Julio Quiroz - Galvarino 420 .43 - 2313161
R D o - Angol ABT Electronica Covadonga 1475 (movil) 7-4564738
4.2. Exceso o caidas de tensidn eléctrica que impliquen su uso en condiciones anormales. 45 2261885
4.3. La instalacién y/o uso en condiciones incorrectas y/o distintas a las indicadas en el “Manual de uso” que se Temuco Esina (Temuco) Manuel Montt 198 45 - 2242727
adjunta al producto. IX BRADI Servicios de
4.4. Cualquier intervencién del producto por terceros o personas ajenas a los Servicios Técnicos Autorizados de Castro Ingenieria SpA Sargento Aldea 589 65 - 2534647
Philips, quienes son los Unicos para calificar y reparar las averias de los productos. Pucon Marcelo Alejandro Ciraulo Brasil 445 452441823
4.5. Enmiendas o raspaduras en los datos incluidos en la etiqueta del artefacto, certificado de garantia o factura. Osorno Servitodo Electrénica Perez 559 64 - 2232874
4.6. Falta de comprobante original de compra que detalle tipo de artefacto, modelo, nimero de serie y fecha que X i i 65 - 2717720
coincida con los del encabezamiento del presente certificado. Puerto Montt  Full Service Antonio Varas 70 B 65 - 2254867
5. No estan cubiertos por esta garantia los siguientes casos: Xl Coyhaiq Servitelco General Parra 220, Loc 2 67 - 2231149
5.1. Los dafios ocasionados al exterior del gabinete. XIl__Punta Arenas  Electrénica MT Belisario Garcia 0781 61 - 2218841
5.2. Las roturas, golpes, caidas o rayaduras causadas por traslados o descuidos del usuario. Providencia Plus Service Av. Santa Maria 0858 - Providencia 2 - 24840800
5.3. Los dafios o fallas ocasionados por deficiencias, sobretensiones / sobre voltaje, descargas o interrupciones del RM La Florida INSEL Avenida La Florida 9039 2 -22873808
circuito de conexién del artefacto a fuentes de energia eléctrica (Red eléctrica, pilas, baterias, etc). Maipa PCElectronica Chacabuco 271 - Maipu 2 - 25340927
5.4. Las fallas, dafios, roturas o desgastes producidos por el maltrato o uso indebido del artefacto y/o causadas lipill Jaime Osorioy Cia. Ortuzar 164 Melipilla 2 -28323153
por inundaciones, incendios, terremotos, tormentas eléctricas, golpes o accidentes de cualquier naturaleza. XIV  Valdivia Esina (Valdivia) Arauco 842 63 - 2253505
i i6 i ici fi 58 - 2231981
5.5. Las fallés 'prodluc.ldas por una mala recepcion ocasionada en el uso de una antena deficiente o en sefiales de XV Arica Centro Tecnico Integral Juan Noe 1233
transmision débiles. 58 - 2314026
5.6. Las fallas o dafios ocasionados en desperfectos en la linea telefénica. CENTROS DE SERVICIO TECNICO AUTORIZADOS EN PARAGUAY
6. Las condiciones de instalacion y uso del artefacto se encuentran detalladas en el Manual de Uso del mismo. Asuncién Umesys SRL R.l. 6 Boquerdn 1559, ¢/ Serafina Davalos (021) 623835
7. La empresa no asume responsabilidad alguna por los dafios personales o a la propiedad del usuario o a terceros que Asuncién Sirio SRL Iturbe 470 e/cerro Cora y 25 de Mayo (021) 449753
pudieran causar la mala instalaciéon o uso indebido del artefacto, incluyendo en este dltimo caso a la falta de (021) 447333
mantenimiento. Asuncién SCJ Service Av. Gral. Artigas N° 1295 ¢/ Av. Gral. Santos (021) 203465
8. En caso de falla, el usuario deberd requerir la reparaciéon a la empresa a través del Servicio Técnico Autorizado mas (021) 226583
Ciudad del Este Audio & Video Paso de Patria ¢/ Av. Gral. Bernardino Caballero (061) 502962

proximo a su domicilio y cuyo listado acompafia el presente documento. La empresa asegura al usuario la reparacion y/o
reposicion de piezas para su correcto funcionamiento en un plazo no mayor a 30 dias contados a partir de la fecha de
solicitud de reparacién, salvo caso fortuito o de fuerza mayor.

9. Toda intervencion del servicio técnico realizada a pedido del usuario dentro del plazo de garantia, que no fuera originada
por falla o defecto alguno cubierto por este certificado, deberd ser abonada por el interesado de acuerdo a la tarifa
vigente.

10.El presente certificado anula cualquier otra garantia implicita o explicita, por la cual y expresamente no autorizamos a
ninguna otra persona, sociedad o asociacién a asumir por nuestra cuenta ninguna responsabilidad con respecto a
nuestros productos.

Concepcién

Electrénica Concepcidn

Prof. Hernan Aponte ¢/ Antonio Caba (Bo.
Primavera)

(0331) 240960

Coronel Oviedo

Electrénica Total

Gral. Eugenio A. Garay N2148 C/Tte. Farifia

(0521) 205466

Encarnacién

Makoto Servicio Técnico

Villarrica 472 ¢/ Carlos Antonio Lépez

(071) 202616
(071) 202516

Pedro Juan VICSA Electrénica Brasil ¢/ Teresa Roa Caballero (0336) 273399
Caballero

San i Servimas Electrénica Coronel Zoilo Gonzalez c/Antequera (0981) 977654
Villarrica Néstor Electronica Republica Argentina c/ Ita Ybate (0541) 40803

(0981) 631619

CENTROS DE SERVICIO TECNICO AUTORIZADOS EN URUGUAY

Montevideo

CKL Uruguay S.R.L.

Gaboto 1550 esquina Mercedes

(598) 2402-3951
(598) 2400-8735
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Seguridad

Lea y comprenda todas las instrucciones antes de usar el
microsistema de musica. Si no se siguen las instrucciones y se
ocasionan dafios en el televisor, se anulard la validez de la garantia.

Simbolos de seguridad

CAUTION ‘ ‘.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

El simbolo del rayo indica que los componentes sin aislamiento
situados dentro de la unidad pueden generar descargas eléctricas.
Para garantizar la seguridad de todas las personas de su hogar, no
retire la cubierta del producto.

El signo de exclamacién indica caracteristicas importantes
cuya informacién debe leerse en los manuales adjuntos para
evitar problemas durante el funcionamiento y las tareas de
mantenimiento.

ADVERTENCIA: para reducir el riesgo de incendios y descargas
eléctricas, no exponga el dispositivo a la lluvia ni a la humedad,
ni coloque encima objetos que contengan liquidos (por ejemplo,
jarrones).

PRECAUCION: para evitar descargas eléctricas, introduzca el
enchufe por completo (en regiones con enchufes polarizados: para
evitar descargas eléctricas, el ancho de los conectores planos debe
coincidir con el ancho de la ranura de conexién).

Seguridad

Advertencia

* No extraiga nunca la cubierta de la unidad.

* No lubrique ninguna pieza de este equipo.

* Nunca mire el haz de luz ldser que estd dentro del aparato.

* Nunca coloque este equipo sobre otro equipo eléctrico.

* No exponga el equipo de forma directa a la luz solar; al calor o las llamas.
* Aseglrese de poder acceder ficilmente al cable de alimentacidn, al

. A fin de contribuir a la calidad medioambiental y a su
salud, Philips aceptard pilas vendidas o provistas con los
productos cuya vida Util ha finalizado. Estas se enviardn para
una eliminacién respetuosa con el medio ambiente. Philips
proporciona centros de recoleccién en asistencia técnica.

Informacion medioambiental

Se han suprimido todos los embalajes innecesarios. Nos hemos
esforzado por lograr que el embalaje sea fcil de separar en
tres materiales: cartdn (caja), espuma de poliestireno (corcho) y
polietileno (bolsas, ldmina de espuma protectora).

El sistema se compone de materiales reciclables que pueden
volver a utilizarse si los desarma una empresa especializada. Siga las
normas locales de eliminacién de materiales de embalaje, baterfas

agotadas y equipos antiguos.

€) Bluetooth

Los logotipos y la marca nominativa Bluetooth® son marcas
comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc. WOOX
Innovations utiliza estas marcas con licencia.

Be responsible

Respect copyrights

La copia no autorizada de material protegido, incluidos programas
informaticos, archivos, difusiones y grabaciones de sonido, puede
infringir los derechos de propiedad intelectual y constituir un delito.
Este equipo no debe utilizarse para tales fines.

Proteccion del producto

. No introduzca ninglin objeto que no sean discos en la

bandeja de discos.

. No introduzca ningiin disco deformado o roto en la bandeja

de discos.

. Retire los discos de la bandeja si no va a utilizar el producto
durante un perfodo prolongado.

. Utilice dnicamente un pafio de microfibra para limpiar el

producto.

Nota

* La placa de identificacién se encuentra en la parte trasera del

enchufe o al adaptador para desconectar el aparato de la red eléctrica. producto.

. No exponga el dispositivo a goteos ni salpicaduras.
. No coloque sobre el dispositivo objetos que puedan dafiar el Especiﬁcaciones

sistema (por ejemplo, objetos que contengan liquidos o velas

encendidas). Ampliﬁcador
. Cuando se utiliza el enchufe de electricidad o un conector Potencia de salida total Méximo 30 W

como dispositivo de desconexidn, el dispositivo debe ofrecer }

fcil acceso, Respuesta de frecuencia 60 Hz - 20 kHz; +3 dB
e Aseglrese de que haya espacio suficiente alrededor del Relacidn sefial / ruido =75 dBA

producto para que se ventile. Distorsién armdnica total <1%

. PRECAUCION en el uso de pilas — Para evitar filtracién de
las pilas que puede causar lesiones personales, dafios a la
propiedad o dafios a la unidad:

* Instale todas las pilas correctamente con los polos + v -
orientados seguin se indica en la unidad.

¢ No mezcle pilas (por ejemplo, pilas viejas y nuevas, de
carbon vy alcalinas, etc.).

¢ No exponga las pilas (baterfa o pilas instaladas) a
temperaturas altas como las generadas, por ejemplo, por
la luz del sol, el fuego o similares.

¢ Quite las pilas cuando no vaya a usar la unidad durante
un periodo prolongado.

. Utilice solamente los accesorios especificados por el fabricante.

Aviso

Cualquier cambio o modificacién que se realice en este dispositivo
sin la aprobacién expresa de WOOX Innovations puede anular la
autorizacion del usuario para utilizar el equipo.

Cumplimiento

Este artefacto incluye esta etiqueta:

CLASS 1

LASER PRODUCT

Cuidado del medioambiente

ADVERTENCIA: Cuidado con el uso y la eliminacién de las pilas.
. No deseche las pilas junto con la basura doméstica normal.

. La eliminacién incorrecta de las baterfas puede provocar
dafios al medio ambiente y riesgos para la salud humana.

Entrada auxiliar

600 mV £ 100 mV RMS
22 kohm

Parlantes

Impedancia de los parlantes

4 ohms

Controlador del parlante

3,5" de rango completo

Sensibilidad 83 + 3 dB/m/W
Radio (FM)

Alcance de sintonizacién 87,5-108 mHz
Intervalo de sintonizacién 50 KHz
Sensibilidad

- Mono, relacién S/R 26dB <22 dBf

- Estéreo, relacidn S/R 46dB <45 dBf
Seleccién de busqueda <30 dBf
Distorsién armdnica total <3%

Relacién sefial / ruido >45 dB

USB

Versién de USB directo

2.0 de alta velocidad

Discos

Tipo de laser:

Semiconductor

Didmetro del disco

12 cm/8 cm

Discos compatibles

CD-DA, CD-R, CD-RW,
MP3-CD

DAC de audio

24 bits / 44,1 kHz

Distorsién armdnica total

<3% (1 kHz)

Respuesta de frecuencia

20 Hz - 20 kHz (44,1 kHz)

Relacién S/R

>80 dBA

Informacién general

Alimentacién de CA

100-240V~, 50/60 Hz

Consumo de energia en
funcionamiento

<20W




Consumo de energia en modo <05W

de espera de bajo consumo

Dimensiones

- Unidad principal (ancho x altto 180 x 121 x 227 mm

x profundidad)

- Parlante (ancho x alto x 120 x 195 x 143 mm

profundidad)
Peso
- Unidad principal 154 kg
- Parlante 2x 081 kg

Safety

Read and understand all instructions before you use this micro
music system. If damage is caused by failure to follow the
instructions, the warranty does not apply.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This 'bolt of lightning' indicates uninsulated material within the
device may cause an electrical shock. For the safety of everyone in
your household, please do not remove the covering.

The ‘exclamation mark’ calls attention to features for which you
should read the enclosed literature closely to prevent operating and
maintenance problems.

WARNING:To reduce the risk of fire or electric shock, the device
should not be exposed to rain or moisture and objects filled with
liquids, such as vases, should not be placed on the device.

CAUTION:To prevent electric shock, fully insert the plug. (For
regions with polarized plugs: To prevent electric shock, match wide
blade to wide slot.)

Safety

Warning

Never remove the casing of this apparatus.

Never lubricate any part of this apparatus.

Never look into the laser beam inside this apparatus.

Never place this apparatus on other electrical equipment.

Keep this apparatus away from direct sunlight, naked flames or heat.
Ensure that you always have easy access to the power cord, plug or
adaptor to disconnect the apparatus from the power.

. The device shall not exposed to dripping or splashing.

. Do no place any source of danger on the device (e.g. liquid
filled objects. lit candles).

. Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as
the disconnect device, the disconnect device shall remain
readily operable.

. Make sure that there is enough free space around the
product for ventilation.

. Battery usage CAUTION —To prevent battery leakage which
may result in bodily injury, property damage, or damage to
the unit:

* Install all batteries correctly, + and - as marked on the unit.

* Do not mix batteries (old and new or carbon and
alkaline, etc.).

*  Batteries (packed or installed) shall not be exposed to
excessive heat such as sunshine, fire or the like.

*  Remove batteries when the unit is not used for a long

time.
. Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.
Notice

Any changes or modifications made to this device that are not
expressly approved by WOOX Innovations may void the user's
authority to operate the equipment.

Compliance

This apparatus includes this label:

CLASS 1

LASER PRODUCT

Care of the environment

WARNING: Care with the use and disposal of batteries.

. Do not dispose of batteries along with normal household
waste.

. The improper disposal of batteries may present risks to the
environment and human health.

. In order to contribute to environmental quality and your
health, Philips will accept batteries sold or supplied with its
products that have reached the end of their life; these will
be forwarded for environmentally correct disposal. Philips
provides collection points at Technical Assistance.

Environmental information

All unnecessary packaging has been omitted.We have tried to
make the packaging easy to separate into three materials: cardboard
(box), polystyrene foam (buffer) and polyethylene (bags, protective
foam sheet.)

Your system consists of materials which can be recycled and reused
if disassembled by a specialized company. Please observe the local
regulations regarding the disposal of packaging materials, exhausted
batteries and old equipment.

€ Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by WOOX
Innovations is under license.

The making of unauthorized copies of copy-protected material,
including computer programs, files, broadcasts and sound recordings,
may be an infringement of copyrights and constitute a criminal
offence. This equipment should not be used for such purposes.

Care for your product

. Do not insert any objects other than discs into the disc
compartment.

. Do not insert warped or cracked discs into the disc
compartment.

. Remove the discs from the disc compartment if you are not
using the product for an extended period of time.

. Only use microfiber cloth to clean the product.

Note

¢ The type plate is located on the back of the product. ‘

Specifications

Amplifier

Total Output Power Maximum 30 W

Frequency Response 60 Hz - 20 kHz; £3 dB

Signal to Noise Ratio 275 dBA

Total Harmonic Distortion <1%

Aux Input 600 mV £ 100 mV RMS
22 kohm

Speakers

Speaker Impedance 4 ohm

Speaker Driver Full range 3.5"

Sensitivity 83 + 3dB/m/W

Tuner (FM)

Tuning Range 87.5-108 MHz

Tuning grid 50 KHz

Sensitivity

- Mono, 26dB S/N Ratio <22 dBf

- Stereo, 46dB S/N Ratio <45 dBf

Search Selectivity <30 dBf

Total Harmonic Distortion <3%

Signal to Noise Ratio >45 dB

USB

USB Direct Version 2.0 Full Speed

Charging support 5V, 500mA

Disc

Laser Type Semiconductor

Disc Diameter 12 cm/8 cm

Support Disc CD-DA, CD-R, CD-RW,
MP3-CD

Audio DAC 24 Bits/44.1 KHz

Total Harmonic Distortion <3% (1 KHz)

20 Hz - 20 kHz (44.1 KHz)

Frequency Response

S/N Ratio >80 dBA

Bluetooth

Bluetooth Version V4.0

Bluetooth Frequency Band 24 GHz ~ 248 GHz ISM
Band

Bluetooth Range 10 m (free space)

General information

LN
T YO
www.philips.com/support.

User Manual

PHILIPS

TN Para descargar el manual del usuario

completo, visite www.philips.com/support.

To download the full user manual, visit
www.philips.com/support.

©

Short user manual

PHILPS.

TN Pase a modo de espera.

Switch to standby mode.

(S Pase al modo de espera
con ahorro de energfa:

Swich to ECO standby

ES-AR Repita los pasos 2 y 3 para configurar la

hora y los minutos.

mode
Repeat steps 2-3 to set hour and minute.
ES-AR /
Controles de la reproducciéon Control play < \
. >l Iniciar, hacer una pausa o >l Start, pause, or resume play.
reanudar la reproduccion. - Stop play
Detiene la reproduccién.
PROG u P AV Select an album or a folder:
AV Selecciona un dlbum o una -
carpeta. <4/ P Press to skip to the previous or
A / v Prosione] ot next track.
I/>p ar:f;:gfggggli:ar alapsia Press and hold to search
’ backward/forward within a track.
<< / >p| Manténgalo presionado para
(1] realizar una bisqueda hacia co Play a track or all tracks
PROG adelante/hacia atrds en una pista. repeatedly
@ — aton ) Reproduce varias veces una < Play ‘tracks randomly (not o
cancién o todas las canciones. applicable for the programmed
NI tracks.)
ored Reproduce las pistas en forma - - -
DISPLAY Adjust display brightness.

com

| |oimACAuBia

aleatoria (no se aplica a las pistas
programadas).

DISPLAY

Ajusta el brillo de la pantalla.

ES-AR Asegurese de configurar el reloj correctamente.

* Repita los pasos 2 y 3 para ajustar los minutos,
seleccionar una fuente y ajustar el volumen de
la alarma.

¢ Make sure that you have set the clock correctly.

* Repeat steps 2-3 to set minute, select a source,
and set the alarm volume.

ES-AR

Pulse % para seleccionar la fuente Bluetooth.

5 Se muestra [BT] (Bluetooth). y el indicador de

Bluetooth parpadea en azul.

1 En su dispositivo Bluetooth, active la funcién Bluetooth y

busque los dispositivos.

2 Enlalista de dispositivos, seleccione “Philips BTM1360" y

escriba " 0000 si se le solicita una contrasefia.

5 Cuando el emparejamiento y la conexion se

realicen correctamente, el indicador de Bluetooth

3

Reproduzca audio en el dispositivo conectado.

Nota:

* Si no obtiene resultados al buscar "Philips BTM1360"

o si no puede realizar el emparejamiento con este
producto, mantenga pulsado SOURCE/PAIRING (o
P en el control remoto) durante tres segundos
hasta que oiga un pitido para acceder al modo de
emparejamiento mediante Bluetooth.

Bluetooth
Bluetooth ao | | @

Devices

Philips BTM1360

Press 3} to select the Bluetooth source.

3 Play audio on the connected device.

> [BT] (Bluetooth) is displayed. and the Bluetooth Note:

indicator flashes blue.

1 On your Bluetooth device, enable Bluetooth function and

search for devices.

2 In the device list, select ‘Philips BTM1360'input ‘0000’ if a

password is required.

* If you fail to search for “Philips BTM1360" or
cannot pair with this product, press and hold

SOURCE/PAIRING (or P I on the remote control)

for three seconds until you hear a beep sound to

enter Bluetooth pairing mode.

> After successful pairing and connection, the Bluetooth

indicator turns solid blue, and the product beeps twice.

AC power 100-240V~, 50/60 Hz se iluminard en azul de forma permanente y el
Operation Power Consumption <20W producto emitird dos pitidos.
Eco Standby Power Consumption <05W

Dimensions

- Main Unit (W x H x D)

- Speaker Box (W x H x D)
Weight

- Main Unit 1.54 kg
0.81 kgx?2

180 x 121 x 227 mm
120 x 195 x 143 mm

- Speaker Box

TN Sintonizacidn de estaciones de radio FM

Tune to FM radio stations
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[T Almacena las emisoras de radio FM
automdticamente

Store FM radio stations automatically
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ST Almacenamiento manual de la emisora de

radio FM

Store FM radio station manually
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Press to select the sleep timer period.

When [OFF] (off) is displayed, the sleep
timer is deactivated.




